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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Dr. Varju János főigazgató az Oroszlányi Szakorvosi és Ápolási Intézet képviseletében 2016. február 

16-án az előterjesztéshez mellékelt levélben kereste meg Oroszlány Város Önkormányzata 

Egészségügyi és Szociális Bizottságát a laboratóriumi ellátás önkormányzati támogatása érdekében. 

 

Az Egészségügyi és Szociális Bizottság áttekintve a labor működését, annak elégtelen finanszírozását, 

a 2016. február 19-ei ülésén a következő észrevételeket tette: 

 

Az Oroszlányi Szakorvosi- és Ápolási Intézet esetében az Országos Egészségbiztosítási Pénztár 

469.094 pont teljesítmény volumenkorlát számításával finanszíroz. Ez azt jelenti, hogy ennyi 

teljesítést finanszíroz a TB, ezen felüli teljesítést viszont csak drasztikus degresszióval. 

 

Elismerve a labor súlyos alulfinanszírozottságát, működéséhez fűződő lakossági elvárásokat, a 

határozati javaslat szerinti módon teszek javaslatot a laboratóriumi ellátás önkormányzati 

támogatására. A támogatás koncepciója, hogy az csak tényleges „többletfeladat” elvégzése esetén 

lenne adható, feltételül szabva, hogy a beteg-előjegyzési idő ne haladja meg a 7 naptári napot.  

 

Megjegyezem ugyanakkor, hogy az önkormányzati támogatás nem csupán az oroszlányi lakosok 

érdekeit szolgálja, az Oroszlányi Szakorvosi- és Ápolási Intézet adatai szerint, például 2016. február 

18-án a laboratóriumban 64 oroszlányi és 36 nem oroszlányi beteg vizsgálata történt. 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását! 

 

Oroszlány, 2016. február 19. 

 

 

 

Lazók Zoltán 

 

 

 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2016.(….) Kt. határozata 

az Oroszlányi Szakorvosi- és Ápolási Intézet laboratóriumi ellátásának 2016. évi  támogatásáról 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete:  

1. 2016. március 1. és 2016. december 31. közötti időszakban havi bruttó 844.369 Ft-tal 

hozzájárul az Oroszlányi Szakorvosi és Ápolási Intézet laboratóriumi tevékenységének 

költségeihez, melyhez a szükséges anyagi fedezetet a 2016. évi költségvetés „Általános 

tartaléka” terhére biztosítja. A támogatással a teljesítmény volumenkorlát 100 százalékkal nő, 

azaz értéke 938.188 pont. A támogatás a tényleges „többletfeladat” elvégzése esetére kerül 

megállapításra, melynek feltétele, hogy a beteg-előjegyzési idő ne haladja meg a 7 naptári 

napot. 

2. Utasítja a Polgármestert, hogy az 1. pont szerinti előirányzat változását a soron következő 

költségvetés módosítás keretében vezesse át. 

3. Felhatalmazza a Polgármestert az 1. pontban meghatározott feltételek szerinti támogatási 

megállapodás aláírására. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: azonnal  

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző  


